
Отчет 

по итогам реализации программы мониторинга 
качества образовательной деятельности 

за 2022-2023 учебный год  



Cтатистические данные

Направленность

Художественная,

чел./гр.

Техническая,

чел./гр.

Физкультурно-

спортивная,

чел./гр.

Естественно-

научная,

чел./гр.

Соц-

гуманитарн

чел./гр.

I полугодие 2187 1367/93 237/17 304/24 83/5 219/18

II полугодие 2161 1361/93 223/17 300/24 80/5 225/18

Статистические данные
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Cтатистические данные

.

Результаты обучения по учреждению 

Предметные результаты, % Метапредметные результаты, %

Личностные результаты, %

Результаты проверки статистической гипотезы за 2022 -2023 уч.год
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Кол-во педагогов 49 H1 - эффективно

Уровень значимости α= 0,05 H0 - не эффективно

t_крит= 2,011

Предметный Метапредметный Личностные ИТОГО
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Cтатистические данныеИсследование мотивации обучающихся 
первого года обучения

Обучающиеся 7-11 лет                                                                         Обучающиеся 12-18 лет
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Cтатистические данныеИсследование мотивации обучающихся 
первого года обучения

Обучающиеся 12-18 лет
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Cтатистические данныеИсследование удовлетворенности образовательным 
процессом обучающихся 12-16 лет
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Образование

Стаж 

Квалификация

Возраст

Участие в 
конкурсах

Высшая - 48%
Первая - 9%
СЗД - 14%
БК - 29%

До 2х лет – 8%
От 2 до 5 лет – 12%
От 5 до 10 лет – 16%
От 10 до 20 лет – 29%
Свыше 20 лет – 35%

До 25 лет - 8%
От 25 до 35 лет - 21%
От 35 до 55 лет -51%
Свыше 55 лет - 20%

15 конкурсов 
различного уровня 

45 участников

Статистические данные

Педагогические работники. Профессиональное 
мастерство

Высшее - 78%
СПО - 17%
Другое  - 5%



Cтатистические данныеУдовлетворенность работой 
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Cтатистические данныеУдовлетворенность образовательным процессом

Родители. Взаимодействие с родителями

Качеством занятий ЦТР «Октябрьский» удовлетворены 93,7 (АППГ- 99%) опрошенных 
родителей.
В качестве своих пожеланий к работе детского коллектива, родители отметили: 
•желание попасть на большее количество кружков
•большее участие в конкурсах 
•уменьшение бумажной работы педагогов
•повышение заработной платы педагогам 
•отмены ежегодных сборов на содержание ЦТР
•большой спортивный и концертный залы 
•дальнейшее развитие материально технической базы учреждения и т.п. 
•желание изменить расписание занятий, увеличить количество занятий; 
•желание родителей увидеть открытые уроки и выступления своих детей



Cтатистические данныеУдовлетворенность образовательным процессом
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Cтатистические данныеУдовлетворенность условиями деятельности 

Управленческая деятельность
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